

Страховая компания «Согласие» по итогам I квартала 2017 года произвела выплаты по страхованию автокаско на общую сумму более 1,9 млрд рублей. Общее количество урегулированных убытков за этот период составило 22 332.

Согласно аналитическим данным Компании, за первые три месяца текущего года страховщик урегулировал 22 332 страховых случая, среди которых 1 713 событий с автомобилями, относящимися к коммерческому транспорту (полная масса свыше 3,5 тонн), 19 415 – к легковому транспорту (легковые автомобили), 1 042 убытка связаны с легким коммерческим транспортом (полная масса которого не превышает 3,5 тонны). Также среди урегулированных убытков следует отметить возмещение в отношении 156 прицепов, 2 транспортных средств, относящихся к категории «спецтехника» и 4 мотоциклов и снегоходов. Такой объем урегулированных страховых случаев связан с тем, что Страховая компания «Согласие» является одним из лидеров российского рынка страхования автокаско как физических, так и юридических лиц.

Наиболее частые причины обращения в страховую компанию за выплатами — ДТП, которых по итогам первого квартала насчитывается 19 044, второе место уверенно занимают противоправные действия третьих лиц – 2 318 случаев. Конструктивная гибель транспортного средства была установлена в 918 случаях. Еще в 52 случаях был зафиксирован факт угона транспортного средства.

Всего за первые 3 месяца 2017 года было произведено урегулирование по 22 332 страховым событиям, 12 364 из них относятся к транспорту физических лиц, а 9 968 страховых случаев произошло с транспортом юридических лиц.

Источник: Википедия страхования, 25.04.2017